
s	 Sparkasse
	 Nürnberg

	 Wir suchen Verstärkung...

Die Sparkasse Nürnberg ist ein leistungsstarkes und modernes Unternehmen der Sparkassen-Finanzgruppe, dem 
größten Arbeitgeber der deutschen Kreditwirtschaft. Mit einer Bilanzsumme von 9 Mrd. Euro, über 100 Geschäfts-
stellen, 17 Kompetenzzentren sowie 2000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern zählen wir zu den großen deutschen 
Sparkassen. In der Metropolregion Nürnberg sind wir Marktführer im Privat- wie auch im Firmenkundengeschäft 
und in der gesamten Kreditwirtschaft die Nr. 1 in Franken.

Die Herausforderung	
Wir suchen für den Unternehmensbereich Privatkundenmarketing, in der zugeordneten Abteilung Online-Vertrieb und 
Marktanalyse, in der zehn Mitarbeiter tätig sind, zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Produktmanager / in für den Online-Vertrieb 
Das Aufgabengebiet umfasst die Produkt-/Vertriebsverantwortung für den Online-Kanal und die Online-Produktange-
botspalette. Hierunter fallen die Mitwirkung bei der Konzeption und Planung der Online Marketing-Maßnahmen ebenso 
wie die Entwicklung von Online-Verkaufsstrategien. Ergänzend hierzu liegt in dieser Funktion auch die Zuständigkeit 
für die Mitbewerber-Beobachtung sowie das Vertriebscontrolling (Reports & Analysen) der durchgeführten Online-
Aktionen. Darüber hinaus die Entwicklung und das Vorantreiben neuer zukunftsorientierter Online-Maßnahmen zur 
Online-Kundenansprache bzw. -Kundendialog. Elementarer Bestandteil der Tätigkeit ist die Zusammenarbeit bzw. die 
Abstimmung mit Fachabteilungen und Agenturen sowie die Durchführung der internen Kommunikation der Vertriebs-
maßnahmen. 

Ihre Voraussetzungen
Neben einer fundierten theoretischen Qualifikation (z.B. Sparkassenbetriebswirt oder betriebswirtschaftliches Stu
dium mit dem Schwerpunkt Marketing) erwarten wir von Ihnen eine mehrjährige Erfahrung im Bereich Online Vertrieb 
bzw. Online Marketing. Eine hohe Internetaffinität setzen wir bei Ihnen ebenso voraus, wie überdurchschnittliches 
analytisches und konzeptionelles Denkvermögen. Die Entwicklung von Strategien und deren Umsetzung ist für Sie als 
innovative Persönlichkeit selbstverständlich, wie die permanente Optimierung und zukunftsorientierte Ausrichtung des 
Vertriebs. Kommunikationsstärke, Durchsetzungsvermögen, hoher Grad an Selbstständigkeit und ausgeprägte Team
fähigkeit in Verbindung mit Flexibilität und Belastbarkeit runden Ihr Profil ab. 

Unser Angebot
Als attraktiver Arbeitgeber bieten wir Ihnen eine anspruchsvolle und herausfordernde Spezialistenposition mit hoher 
Verantwortung in einem Umfeld mit ausgezeichneten Voraussetzungen, einer adäquaten Bezahlung und interessan-
ten Sozialleistungen. Wir fördern die Vereinbarkeit von Beruf und Familie und bieten ein umfangreiches Gesundheits
management. 

Die Kontaktaufnahme
Bewerben Sie sich online bitte unter www.mein-check-in.de/sparkasse-nuernberg. Bewerbungsschluss ist der 	
20. August 2010. Ansprechpartner für Vorabinformationen: Michael Maier, Leiter Online-Vertrieb & Marktanalyse, 	
Tel. 0911  230-2820 oder Helmut Laumer, Personalbetreuer, Tel. 0911  230-4384


